



5 декабря в спортивном комплексе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся X районный конкурс непрофессиональных танцевальных коллективов «Стартинейджер-2013: Олимпийские игры-2014».

Юбилейный фестиваль собрал около 1000 человек. В этот день показать свое мастерство перед публикой и профессиональным жюри получили возможность 16 команд-участников – это более 200 танцоров.

Открывая мероприятие, всех участников поприветствовали глава администрации Московского района г. Чебоксары Андрей Петров, депутаты Чебоксарского городского Собрания депутатов Александр Андреев и Евгений Андреев, заслуженный мастер спорта России, чемпионка Европы и мира Алина Иванова. От имени главы города Чебоксары Леонида Черкесова перед собравшимися выступил начальник отдела молодежного и общественного развития администрации г. Чебоксары Эльдар Черкесов. Гости напутствовали спортсменов и пожелали им удачи и упорства, стремления идти только вперед, не останавливаясь на достигнутом. Также напомнили главный принцип олимпийского движения, где главное не победа, а участие.

Председатель жюри – заместитель главы администрации Московского района Нина Глотова сделала небольшой экскурс в историю «Стартинейджера», рассказав, что первый конкурс непрофессиональных танцевальных коллективов прошёл в 2003 году, в котором приняли участие всего 4 команды. Ежегодно он набирал обороты как по числу участников и партнеров конкурса, так по качеству выступления и постановке. За эти годы организаторами – Молодёжным правительством при администрации Московского района г. Чебоксары – накоплен богатый опыт проведения этого мероприятия.

Члены жюри оценивали умение ребят танцевать, импровизировать, критериями оценки стали артистичность и синхронность движений, выразительность и художественность, ритмичность и оригинальность движений, умение понимать друг друга и налаживать контакты с залом.

В знак поддержки зимней Олимпиады 2014 г. в Сочи, конкурсантам удалось сделать поистине яркое танцевальное шоу. Напомним, им предстояло пройти несколько этапов – «Приветствие», «Разминка», «Конкурс капитанов», «Домашнее задание», «Заведи зал!» – в промежутках между которыми предлагалась перетанцовка. На волне все нарастающего драйва ребята старались не жалея сил. Таким образом, они выразили поддержку олимпийцам и всем спортсменам. Они, будучи непрофессиональными танцорами, слаженно и синхронно выполняли танцевальные движения под самые разные музыкальные стили, заряжая зал положительной энергией.

По результатам всех испытаний Гран-При конкурса завоевала команда Чебоксарского кооперативного института, 1 место среди вузов занял Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова, 1 место среди ссузов взяла команда Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства, 1 место среди школ присуждено

команде школы №29.

Лучшим капитаном стал студент Чебоксарского кооперативного техникума Александр Яковлев, звание «Мистер Стартин» завоевал Никита Сидоров, обучающийся в ОАНО «СПК «Академия». В номинации «Мисс Стартинка» победила учащаяся школы №18 Екатерина Николаева.

Все участники соревнований отмечены дипломами главы администрации Московского района г. Чебоксары, а победители награждены ценными призами.

[Фотогалерея](#)

[Московский район г.Чебоксары](#)